

Warszawa, dnia 31 października 2018

Wykonawcy, uczestniczący w postępowaniu

Centralny Ośrodek Informatyki, jako Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, dalej zwanej jako „Ustawa”, informuje, iż otrzymał od Wykonawców pytania dotyczące treści SIWZ w postępowaniu na „Zapewnienie kompleksowej obsługi wydruku w Centralnym Ośrodku Informatyki” COI-ZAK.262.9.2018, poniżej prezentujemy ich treść oraz odpowiedzi, a także o ile wskazano w treści pisma zmieniamy treść SIWZ:

1. Czy Zamawiający zaakceptuje prędkość drukowania wynoszącą 50 stron na minutę zarówno w trybie kolorowym jak i czarno-białym?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. Postulujemy zmianę wymaganej emulacji PCL5e, która jest dedykowana dla urządzeń monochromatycznych na PCL5c, która jest właściwa dla urządzeń kolorowych.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający zmienia pkt. 4.17.2 Opisu Przedmiotu Zamówienia (str. 35 SIWZ), który uzyskuje brzmienie: „Emulacje: PCL5, PCL5e, PCL5c, PCL6, PostScript 3”

3. Prosimy o wyjaśnienie, jak należy rozumieć zapis, że automatyczny podajnik dokumentów (ADF), ma być opcjonalnie jednoprzebiegowy.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiający wymaga aby automatyczny podajnik dokumentów (ADF) do skanowania na minimum 100 stron był, dwustronny dwuprzebiegowy, dopuszczając również podajnik dokumentów (ADF) dwustronny jednoprzebiegowy.

4. Pytanie nr 1 - Dot. Część II, Par. 4, pkt 4.1. – Czy Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie logujące skanowanie bez informacji, jaką metodą plik został przekazany do użytkownika i nie logujący skanowania TWAIN?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający zmienia brzmienie punktu §4 ust. 4 pkt. 1 Opisu Przedmiotu Zamówienia (str. 35 SIWZ), który uzyskuje brzmienie: „Logowanie zdarzeń skanowania Data, godzina, minuta, sekunda, w którym został wykonany skan”

5. Pytanie 2. - Dot. Szczegółowych wymagań systemu kontroli wydruku (systemu) – Czy Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie, które nie dostarczy informacji o momencie zakończenia wydruku?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wykreśla wymaganie określone w §4 pkt. 2.3 Opisu Przedmiotu Zamówienia (str. 36 SIWZ) w brzmieniu: „ Data, godzina, minuta, sekunda, w którym wydruk został zakończony”

6. Pytanie nr 1 – dotyczy CZĘŚCI II SIWZ – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, § 3 Wydzierżawienie dużych drukarek MFD/MFP wraz z materiałami z obsługą wydruku podążającego, punkt 4.14. Dysk twardy HDD o minimalnej pojemności 250GB, plus pamięć RAM min. 2GB. Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w dysk twardy HDD o pojemności 160 GB, spełniający wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego? Jest to pojemność wystarczająca do zapewnienia w pełni wydajnej pracy urządzenia.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

7. Pytanie nr 2 – dotyczy CZĘŚCI II SIWZ – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, §4 Zapewnienie systemu kontroli wydruku zgodnego z rozwiązaniami posiadanymi przez Zamawiającego oraz rozwiązaniami wydzierżawionych przez Wykonawcę, punkt 2. Zapewnienie bezpiecznego wydruku podążającego za użytkownikiem (użytkownik widzi jedną kolejkę, a wydruk może odebrać po autoryzacji na dowolnym urządzeniu obsługującym funkcjonalność wydruku podążającego) Czy Zamawiający potwierdza, że zaoferowany system musi umożliwiać dokończenie wydruku na dowolnym urządzeniu poprzez zaproponowanie użytkownikowi po poprawnej autoryzacji dokończenia wydruku od następnej strony po tej, która została poprawnie wydrukowana na poprzednim urządzeniu przed wystąpieniem awarii?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie określa wymagań szczegółowych w tym zakresie.

8. Pytanie nr 3 – dotyczy CZĘŚCI II SIWZ – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, §4 Zapewnienie systemu kontroli wydruku zgodnego z rozwiązaniami posiadanymi przez Zamawiającego oraz rozwiązaniami wydzierżawionych przez Wykonawcę, punkt 4. Logowanie zdarzeń skanowania Czy Zamawiający uzna wymaganie za spełnione, jeżeli system wydruku rejestruje datę, godzinę, minutę, sekundę, w którym został wykonany skan bez informacji, jaką metodą skan został przekazany do użytkownika? System zawsze przekazuje informacje o skanie do użytkownika jednym kanałem, za pośrednictwem maila wysyłanego na skrzynkę pocztową użytkownika. Mail zawiera załącznik lub link do pobrania zeskanowanego dokumentu. Logowanie informacji, jaką metoda skan został przekazany do użytkownika (mail, zasób dyskowy, USB, TWAIN z dokładnymi parametrami) jest nadmiarowa, niezasadna w architekturze systemu, w której system zarządza zeskanowanymi dokumentami. Taki zapis ogranicza konkurencję do jednego producenta urządzeń w połączeniu z jednym systemem wydruku, który takie informacje w ten sposób udostępnia.

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 4.

Kierownik
Zespołu Zakupów

Ewa Klepaczek